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Desde la  Plataforma 8M Toledo  se está desarrollando una convocatoria regional de "Emergencia feminista" en solidaridad con los más de 60 asesinatos de mujeres y las 17 violaciones múltiples sufridas en lo que va de año. En nuestra provincia, la acción se concreta con una manifestación el día 20 de septiembre a las 20.30 horas desde Zocodover hasta el Paseo de Merchán portando luces (velas, linternas, etc).
No obstante, desde la Consejería de Igualdad del Gobierno de Castilla-La Mancha y la Delegación Provincial, nos hacen llegar la propuesta de iluminar el edificio de nuestro Ayuntamiento de color morado durante el próximo viernes 20 de septiembre.
Desde el equipo de gobierno, y haciéndolo extensivo al resto de la corporación,  queremos sumarnos a todas aquellas acciones de protesta que se realicen contra esta lacra que cada día nos sorprende con una nueva víctima más. Reivindicamos mayor firmeza en las políticas de prevención de cualquier tipo de violencia. No queremos ni una víctima más.
[bookmark: _GoBack]Este viernes, pues, nuestro Ayuntamiento lucirá morado, uniéndonos a otros tantos ayuntamientos, y nos concentraremos en la Plaza de la Constitución, frente al ayuntamiento,  a las 20.30.
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