TARDES EN MI COLE

Ante las dificultades de algunas familias para conciliar su vida laboral y familiar, se nos solicita la reapertura del servicio “Tardes en mi cole”. Se han tomado todas las medidas de protección necesarias (número de niños, espacio y resto de medidas de protección) y, al igual que ocurrió con los campamentos de verano, el servicio se establece como medida para facilitar dicha conciliación. Por tanto, las plazas serán limitadas y dirigidas a aquellas familias que demuestren la necesidad del servicio (a través del certificado de empresa de ambos los progenitores con indicación expresa del horario). 
Del mismo modo, vista la situación actual, de momento no se admitirán incorporaciones esporádicas, como venía siendo habitual. 
El servicio estará en funcionamiento en tanto en cuanto la situación sociosanitaria devenida de la pandemia lo permita y las autoridades sanitarias no indiquen lo contrario. 
Se prevé que la actividad comenzará el 9 de diciembre en horario de 16:00h. a 18:00h. en las instalaciones del CEIP “Virgen del Rosario”.
Las inscripciones se podrán presentar del 30 de noviembre al 4 de diciembre en las oficinas del Ayuntamiento (horario de 09:00h. a 14:00h.) a través de cita previa.
Las plazas son limitadas, se irán asignando según:
· Certificado empresa (necesidad conciliación) ambos progenitores 
· Número de orden de registro de entrada

Documentación a entregar: Solicitud, certificado de empresa de ambos padres, declaración responsable



