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NORMATIVA CAMPAMENTO DE VERANO 2023

Bienvenidos al Campamento de Verano del Ayuntamiento de Ontígola. ¡Estamos de vuelta! Y por ello, queremos recordaros las normas de funcionamiento del Campamento:

· Normas generales:

· Los niños tienen que traer ropa cómoda y calzado cómodo.
· Los niños tienen que traer todos los días una mochila con botella de agua (marcada con nombre), desayuno para media mañana.


· Referente a la entrada de los niños:

· Rogamos puntualidad en las horas de entrada de 8:55 a 9:05. Antes de las 8:55 horas solo podrán permanecer en las instalaciones los niños que tengan contratado servicio de desayuno para el que se abren las puertas a las 7.30horas.

· Referente a la salida de los niños: 

· Rogamos puntualidad en las horas de salida de 13:50 a 14:00horas. A partir de las 14:00h solo podrán permanecer en las instalaciones los niños que tengan contratado servicio de comedor.
A las 15:30horas el Centro Cívico cerrará sus puertas (incluidas las del patio).
En caso de que algún niño no haya sido recogido los padres deberán asumir el coste de demora.
En caso de producirse más de 3 días se procederá a la perdida de la plaza.

· Referente al comedor: Los niños con servicio de comedor deberán traer las tarteras y cubiertos con el nombre del niño/a marcado.

El teléfono del Centro Cívico es el 925127013. Os rogamos que solo llaméis en caso de urgencia e insistir en varias ocasiones si no cogemos el teléfono por estar fuera de las instalaciones.

Gracias por vuestra colaboración.
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